

北京·将出台新能源专用车补贴

日前，北京市召开新能源汽车工作会议，此前北京相关新能源小客车采取备案制等方案都已经通过，而且进口纯电动汽车拿新能源牌照应该也可以通过，只要进入免购置税目录即可。

该负责人表示，此次新能源专用车的补贴政策已经进入会签阶段，如果顺利，下个月可能就会推出。除此之外，新能源汽车在公共领域还会有多项推广计划，比如在公务车领域推广新能源汽车的力度可能会很大。

另外，2015年，北京市鼓励拥有普通小客车指标的单位和个人购买新能源汽车(可

以切换回燃油车)，同时鼓励存量普通小客车更换为新能源汽车，这项措施将很快推出。

对于新能源汽车免收停车费和过桥过路费等措施，之前已经公布过相关的工作计划，这次2015年新能源汽车工作计划没有更多涉及。

对于大家最关心的新能源汽车不限行的问题，该负责人表示这个暂时不在2015年新能源汽车工作计划中，因为各部门还没有达成一致意见，未来还需要市里的统一安排。

(据《科技日报》)

雪佛兰十年庆 分期购车畅享“24期0利率”

雪佛兰感恩十年金融贷款政策，超乎你的想象！多重0利率贷款，轻松圆您购车梦。

科鲁兹 8万元定额贷 享“24期0利率”

全新一代科鲁兹拥有“令人心动的造型设计”，显然极具杀伤力。它源自Tru140S概念车生命力美学、传承全新雪佛兰家族设计语言的车型，帅气、时尚的外形，相较柔和的线条贯穿整个车身，不论是格栅的设计还是灯组的创新都流露出一种圆润如意之感。

内饰方面，顺应中级车内饰设计趋势，全新一代科鲁兹拥有同级最佳品质的内饰，细节处理堪称“精致”，如车身内外恰到好处的镀铬装饰，内饰大面积采用马鞍棕色，将不同材质和最适当的颜色相搭配，契合85后年轻、活力的群体特色。

因此，全新一代科鲁兹被不少年轻人定义为新一代“神车”。想要以最快速度把“神车”开回家，是否有压力？分期购车，是不少年轻人的明智选择。怕手上没余钱？没关系，科鲁兹8万元定额贷24个月零利率。心动不如行动，还不出手？

赛欧3首付40% 享“18期0利率”

雪佛兰赛欧全新升级，延续国民幸福，赛欧3携大有可观、大省能耗、大有信息这三大特点强势上市，13天销量破1.4万辆，

全系标配Start/Stop智能启停系统、EPS电动随速助力转向系统和CBC弯道制控系统等配置。同时，赛欧3也是同级车型中唯一采用超高强度的PHS热成型钢，占比达到5.7%。此外，1.5升和1.3升两款发动机更兼顾了极致节油与轻松驾控的性能，百公里综合油耗最低仅5.3升。全系可享受节能惠民补贴3000元。

赛欧3分期更可享受18个月超长0利率！不到两万元就能提合资品牌家轿，亲身体验幸福，有你大不同！

创酷 6万元定额贷 享“24期0利率”

人们常说，社会会磨平人的棱角，但是在创酷面前，你可以不必收敛，因为创酷也充满棱角。它的棱角体现在最经典的美式肌肉车身线条设计上，无时不彰显着年轻独有爆发力。还有环保式挡风玻璃，独具特色的立体型能量双尾灯等，这些设计真的来自变形金刚。

谁说年轻就要伏低做小？创酷18寸的轮毂，远胜同级车型，甚至超越部分紧凑型SUV。在创酷里，你就是要高人一等，年轻就是本钱，你并不输给谁。冲锋式的双座舱，还会给你最有力的依靠，让你可以坐享更高的视野，走属于自己的路。

(科鲁兹)

长安福特全国巡展首站周口站 福睿斯趣味挑战赛圆满结束

4月4日，长安福特家轿新典范福睿斯“让幸福动起来”趣味试驾会周口站圆满结束。

活动场地布置完全模拟“超级玛丽”游戏场景，营造浓厚的时空穿越及身临其境的感受。现场签到、极具年代气息的红白机游戏、水管工人服装道具、包含游戏剧情的情景舞蹈，满满都是80后儿时的回忆。

试驾会现场将“超级玛丽”游戏元素全面渗透到传统试乘试驾科目当中，在体验了全新福睿斯产品性能的同时，极大提高了活动的参与性和观赏性。

作为长安福特家族的新成员——长安福特福睿斯以大气进取、自信和谐的设计风格，致力于树立中级家用轿车设计新典范，让幸福走进中国消费者家里。

(陈营营)



范；作为长安福特家族的新成员——长安福特福睿斯以大气进取、自信和谐的设计风格，致力于树立中级家用轿车设计新典范，让幸福走进中国消费者家里。

(陈营营)

世家荣耀：

普拉多 2.7升国产车型震撼上市

3月30日，一汽丰田普拉多2.7升国产上市会在成都举行。普拉多2.7升国产车型共推出手动版、自动标准版、自动豪华版3个级别，价格依次为36.98万元、38.98万元、42.98万元。此前，普拉多2.7升一直以进口方式在一汽丰田渠道进行销售，此番国产上市，只为让更多消费者感受到升AND CRUISER品牌的世家荣耀，让中国消费者享受到更符合他们使用需求以及更高性价比的车型。

普拉多2.7升国产车型秉承升AND CRUISER享誉全球品牌基因的同时，以硬朗时尚外观、丰富的配置、完美细节打造无与伦比的越野性能及舒适驾乘体验，呈现超越期待的高性价比和卓越品质。

普拉多2.7升国产车型不仅拥有超越同级的舒适品质与性价比，更继承了品牌基

因对越野能力与公路性能兼具的追求，在安全和越野性能方面，同样堪称卓越。

普拉多2.7升国产车型采用丰田领先全球的GOA车身，以及VSC车辆稳定性控制系统、TRC主动牵引力控制系统、ABS车轮防抱死制动系统以及刹车辅助系统等安全配置，让自由狂野之旅更添人性化安全保障。

如果说卓越品质和越野安全性能是普拉多2.7升国产车型对品牌基因的传承，那么其对中国环境和路况的适应性则是它的专属独特优势。相比市面上其他非正规渠道进入中国市场的普拉多2.7升版本车型，国产普拉多2.7升显然更适应中国的自然环境和道路情况，也更符合中国消费者的实际用车需求。

(普拉多)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345

